

## 我市开展餐饮场所燃气安全专项整治

工商部门查处取缔无照经营 89 户

本报讯(记者 张艳丽 通讯员 杨华伟 罗艳平)记者昨日从市工商局了解到,从今年2月到现在,我市在全市范围内开展为期近半年的餐饮场所燃气安全专项整治活动,市工商局按照部门分工,着力查处餐饮场所无照经营行为,取得了显著成效,改善了全市使

用燃气的餐饮场所安全环境,提高了餐饮业从业人员的安全意识。在专项整治活动中,市工商局落实工商所属地监管责任,以基层工商所为单位对辖区餐饮服务场所进行全面清查摸底,建立了餐饮经营户台账。各工商所

结合市场巡查加强了对餐饮行业的监管,对城乡接合部、农村主要集市内的无照经营、证照不符、证照不全、超范围经营的餐馆,区别不同情况,实行分类监管,对符合办理证照条件的,及时引导办理营业执照;对取得餐饮服务许可证、无营业执照的,组织力量集中查处并责令限期办理执照;对存在食品卫生问题、有重大安全隐患、威胁公共安全的无证无照经营行为,配合相关部门坚决予以查处取缔。

截至目前,全市出动工商执法人员3788人,检查市场主体6200多户次,检查既无餐饮服

务许可证也无营业执照的餐饮场所1102处,检查已取得餐饮服务许可证但无营业执照的餐饮场所10处,向有关部门通报违法经营户1102个,查处违法经营户86户,查处取缔无照经营89户,引导办照20户,罚没金额9.67万。

## “知心军嫂”杨晓新

□化苑卜 姜晓光

杨晓新,一个从小就向往军营的女子,在与北京军区某部指导员于党军一起步入婚姻的殿堂后,始终以一颗火热的心支持丈夫工作、任劳任怨,撑起家中一片天,甘心奉献一份爱,用真情谱写了一曲动人的拥军赞歌。

### 无怨无悔,洒向军营一片情

杨晓新从小就向往军营,成为一名军人是她的最大梦想。后来,她参加了工作,不能成为一名军人成了她人生的一大憾事。

2005年,经人介绍,她和于党军相识,彼此间建立了真挚的感情。可是,她把自己的选择告诉家里后,立即遭到了强烈的反对。一些同事也劝她“婚姻大事要慎重”。面对重重阻力,杨晓新毅然选择了于党军,她在日记中写道:“作为一名军人的妻子,能圆我多年的夙愿,生活中再苦再累,我今生无怨无悔。”

她常说,作为军嫂,能为官兵做一点事,使他们安心部队工作,是自己应尽的责任。

每次到部队探望丈夫,她总是闲不住,战士出去训练,她就到炊事班帮着洗菜、做饭;看到战士满头大汗、气喘吁吁地训练回来,就帮他们洗衣服;看到有的战士情绪不高,就主动去做思想工作。2007年8月,她细心地观察到二班长李鹏情绪低落,时常唉声叹气。杨晓新看到眼里记在心上,找时机与他进行了长达3小时的倾心长谈,原来是谈了3年的女友来信要与他“告吹”。了解情况后,她就以一名军嫂的名义给小李女友写了一封信,把小李在部队的突出表现和成

绩告诉对方,使两人重归于好。小李立刻像换了一个人似的,工作劲头十足,在军区组织的狙击步枪比武中获得第一名,还荣立了个人二等功。

近年来,她先后帮助丈夫做好4名后进战士的思想转化工作;在探亲期间免费为10多名战士进行功课辅导,在她的帮助下,先后有3名战士考上军校;知道哪个战士家庭有困难,她就解囊相助,先后捐款6000余元。她的一言一行,赢得了广大官兵们的尊敬和喜爱,大家都亲切地称她为“知心军嫂”。

### 任劳任怨,撑起家中一片天

于党军的老家在农村,父母年老体迈,生活清贫。2007年春节,杨晓新第一次随丈夫回家探亲,看到年老多病的老人、简陋的房屋,心里很不是滋味,眼泪扑簌簌落下。在短短一周的假期里,她贴心地陪老人聊天,把老人的被子、衣服都拆洗一遍,把屋里的外都清扫得干干净净,临走时,她把平时积攒的钱全留给老人买药治病。老人久久拉着她的手,流着泪说:“孩子,我们老于家能有你这样的贤惠媳妇,是祖上积下的德啊!”从此以后,杨晓新经常打电话和两位老人聊天,寄钱给老人。

2008年8月中旬是杨晓新的预产期。然而,正当杨晓新为即将成为妈妈而高兴时,丈夫的一个电话却让她心情一落千丈。因为奥运会的召开,丈夫要赴北京执行任务。杨晓新听到丈夫会缺席她人生中最重要的日子时,泪水止不住地流下来。结婚2年多,丈夫都没有休过几天假,本指望孩子出生时能

照顾一下家,却没想到还是不能休假。此时杨晓新硬是含着眼泪平静地对丈夫说:“你放心好了,家里的事儿不用管,好好执行任务吧。”

一个月后,丈夫才风尘仆仆从北京赶回来,看到躺在小床上的可爱的儿子,这个军营硬汉泪如泉涌。那天,丈夫紧紧地拥着杨晓新动情地说,老婆,这辈子能娶到你是我最大的福份。听到这句情深意重的话语,杨晓新心中再多的委屈都化作幸福的泪水。

半个月后,丈夫就告别他们母子,返回军营。孩子的出生,本来是一件喜事,但对于杨晓新来说,无疑是又多了一份艰辛,除了看孩子,她还要正常上班,照顾老人。

2010年9月的一个深夜,孩子发高烧,此时,丈夫正在千里之外参加演习。看着嘴唇发紫的孩子,杨晓新急得直掉眼泪。无奈,她硬着头皮抱起孩子直奔医院,深夜的周口十分寂静,路上一辆车都没有,只有风吹落叶发出沙沙响声。为了壮胆,她拨通了丈夫的电话,就这样,在和丈夫的通话中,她抱着孩子小跑到医院。当把孩子交给医生后,她蹲在地上双手抱着膝盖把头埋在怀里哭了起来……

然而,即使生活中有再多的难处,她也从未埋怨过丈夫。为了不影响丈夫工作,她还经常打电话向丈夫报平安。杨晓新无怨无悔的付出,为丈夫筑起了幸福坚实的后方。结婚7年来,于党军先后荣立个人三等功2次、集体二等功2次,被评为优秀共产党员2次,被评为“优秀营主官”2次,成为所在部队的先进典型。



为丰富暑期中小学生文化生活,达到陶冶情操、提高文化素质的目的,项城市开展了师生书画展、“好书伴我成长”读书活动等,展现了广大师生的高雅艺术情操和良好精神风貌。  
图为书画展现场一角。

张永久 摄

# 广告



不到10公里收费800元?  
高价拖车费引车主质疑

市民张先生(电话 158XXXXXXXX):7月12日,我开车驶下宁洛高速,在路口往北拐弯时与一辆直行的摩托车发生碰撞,两车均受损。现场勘查完毕后,出警的民警问我:“车还能不能开,如果不能开就得拖走。”由于引擎盖、水箱等多处受损,我就答应让交警联系把车开到停车场。23日我到停车场开车时,管理人员说,除了要交360元的停车费外,还要另外交1200元的拖车费。经过多方协调,最终,我付出800元的拖车费,才把车开进了维修站。从高速出口到商水县交警队停车场不足10公里,他们却开口收我800元的拖车费,这跟有什么区别,他们的收费标准到底是啥?

商水县交警队事故处理大队队长张勇:商水县交警部门没有能力完成拖车,为了快速清理事故现场,出警的民警便委托社会上的拖车企业进行拖车,当然价格也由他们自己协商。

经过咨询律师后记者才知道,关于拖车收费标准的问题,我市乃至我省并没有明确规定,也是一直争议较大的问题。行内人士建议,公安交警部门应该尽快制定新的清障施救收费标准,才能杜绝拖车施救费虚高的问题。另外,律师在此提醒,发生交通事故面临拖车问题时,最好事先与拖车企业协商就拖车费用达成一致,以防拖车企业从中漫天要价,给自己造成不必要的损失。记者 李瑞才 整理

## 土地确权公告

2013年3月12日,周口银龙水务有限公司向周口市国土资源局提交申请,请求对该公司2008年办理原周口市油毡厂土地过户过程中因权属来源手续不完善而尚未过户的约16亩剩余土地确认。我局拟确定该宗土地为国家所有,土地使用权人为原周口市自来水公司(油毡厂)国有土地使用权。经调查,该宗土地位于周口市交通路西段北侧,东邻周口市公共交通总公司,北邻周口隆达发电有限公司灰坑,西邻周口银龙水务有限公司(已办理国有土地使用证),实际测量面积10696.3平方米(16.0445亩)。根据该公司提供的土地权属历史沿革资料和相关证明材料,该宗土地自1978年以来一直为原周口市油毡厂(2000年被周口市自来水公司兼并)企业用地,油毡厂1979年已安排部分村民以占地工身份到该厂工作,且该宗土地后来已对群众进行补偿。根据《中华人民共和国土地管理法》第九条、第十一条,原国家土地管

理局《确定土地所有权和使用权的若干规定》第十六条、第二十六条,国土资源部《土地登记办法》第二十三条、第二十四条等相关土地管理法律、法规之规定,我局拟确定该宗土地为国家所有,土地使用权人为原周口市自来水公司(油毡厂),土地使用面积为10696.3平方米(16.0445亩),用途为工业,土地权属性质为国有建设用地使用权,使用权类型为划拨。

对上述内容有异议的相关单

位或个人,请在公告之日起30日

内以书面形式向我局提出申诉,

逾期无异议或异议不成立的,我

局将按相关规定,报经周口市人

民政府批准后给予办理国有土地

使用权确权登记。

特此公告

联系电话:0394-6071116

联系人:黄艳芳

周口市国土资源局

2013年7月25日